JTATHOCTYBAJIBHA POBOTA Ne3

Tucvmose MHodCEHN | OiNleHHs HA 08OYUPPOBe HUCTO
. BukoHnai aii nucsMoB0. 3podu nepeBipKy

16 - 28 = 529:23 =

43 - 27 = 336:48 =

. Buxkonaii aii 3 iMeHOBAaHMMH YU CJIaMH
lkr:2=

I T:500=

OMT72cm: 4=

. Po3B’stoku 3a1a1y

Ha kiiym01 nmocaaumnu KBiTU: 8 psiaiB alcTp, o 19 KBITOK y
KOo’)KHOMY 1 11 Takux camux psiaiB 4opHOOpUBIIB. CKIJTBKH KBITOK
nocaama Ha KiyM01? (Po36 sicu 3adauy 0soma cnocobamu)

. * Criaaau piBHssHHA. Po3B’s1:Ku ioro.
Ske unciao noTpiOHO MOMHOXKUTH Ha pizHUILIO ynucen 30 1 2, mo0b
onepxaru 4207



